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            ATA DA SESSÃO SOLENE DE  

ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi. 

 

 

Aos treze dias do mês de dezembro, do ano dois mil e 

dezoito, realizou-se, na sede social do Clube Mogiano, 

localizado na Avenida Professor Adib Chaib, 801, centro, 

Mogi Mirim, presidida pelo Vereador Jorge Setoguchi, a 

Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadão Mogimiriano, 

previamente programada e devidamente convocada, nos 

termos do Edital de Convocação nº 01 (um), de Sessão Solene, 

datado de 03 de dezembro de 2018. Considerado o disposto 

nos Artigos 18, II, “x”, combinado com 119, da Resolução nº 

216, de 2010 (Regimento Interno vigente), e tendo presentes 

ainda, os termos dos Decretos Legislativos nºs. 305 a 321, de 

2018, deu-se Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadão 

Mogimiriano da Câmara Municipal a ilustres personalidades. 

Às 19h30, iniciada a sessão, o Jornalista Nelson Victal do 

Prado, à frente do cerimonial da noite solene, convidou os 

vereadores, para que tomassem assento à Mesa Principal e foi 

constatada a presença dos senhores Vereadores: Alexandre 

Cintra, André Albejante Mazon, Cinoê Duzo, Cristiano 

Gaioto, Geraldo Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi Júnior, 

Luís Roberto Tavares, Luiz Roberto de Souza Leite, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Marcos Antonio Franco, 

Maria Helena Scudeler de Barros, Moacir Genuario, Orivaldo 

Aparecido Magalhães, Samuel Nogueira Cavalcante, Sônia 

Regina Rodrigues e Tiago César Costa. Eem seguida, o 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Jorge Setoguchi, 

que ocupou lugar central, na Mesa Diretiva dos trabalhos. 

Para abertura do evento, o cerimonial anunciou a apresentação 

das coreografias O Sonho de Ariel e King Creoli, integrantes 

do espetáculo A Pequena Sereia, no XXII Festival de Ballet 
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do Clube Mogiano – 2018. Ato contínuo, músicas, executadas 

pela Banda Regimental de Música do Comando de 

Policiamento do Interior II de Campinas, sob regência do 

Maestro Sargento Torres. Novamente, deram-se apresentações 

das coreografias Filhas de Tritão, também do XXII Festival de 

Ballet do Clube Mogiano, New York New York e My Way, 

estas últimas, integrante do XVII Festival de Jazz do Clube 

Mogiano. Findas as belíssimas apresentações, o cerimonial 

convidou à composição da Mesa Principal dos trabalhos o 

Excetíssimo Senhor Prefeito de Mogi Mirim, Arquiteto Carlos 

Nelson Bueno. A seguir, o cerimonial solicitou ao Presidente 

da Câmara, Vereador Jorge Setoguchi, que recepcionasse o 

Orador Oficial da Câmara, para a Sessão Solene, o Major PM 

Adriano Daniel. Foram justificadas as ausências dos 

homenageados Deputado Federal Arnaldo Calil Pereira Jardim 

e do senhor Fernando de Oliveira Abreu Sampaio, bem como, 

de Monsenhor Clodoaldo de Paiva, este último, em virtude da 

idade avançada. Posto isto, o Presidente da Câmara saudou os 

presentes e declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

Solene, convidando todos à execução do Hino Nacional 

Brasileiro e, na sequência, do Hino de Mogi Mirim, pela 

Banda Regimental de Música do Comando de Policiamento 

do Interior II de Campinas, sob regência do Maestro Sargento 

Torres. Cumprida a providência, dando continuidade, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento 

Interno vigente), o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 

Alexandre Cintra, que procedesse a leitura de um trecho da 

Bíblia. Após a leitura bíblica, o Senhor Presidente proferiu 

pequeno discurso de saudação, assim redigido: “Autoridades 

presentes, estimados homenageados, Vereadores e 

Vereadoras, Senhores e Senhoras, que nos honram, com suas 

presenças. Boa noite a todos. É com grande satisfação, que 

nesta noite festiva, a Câmara Municipal de Mogi Mirim, pelos 

representantes que aqui militam, sente-se orgulhosa e feliz, em 

mais uma vez, promover uma Sessão Solene, para render 

homenagens aos Senhores e Senhoras, ilustres cidadãos, que 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

3 

prestam, ou prestaram relevantes serviços à comunidade 

mogimiriana. A partir desse ato solene, cada um de vocês 

estará condecorado com uma importante honraria, ainda que 

alguns já dispensem tal título, por conta do seu envolvimento, 

com a história de Mogi Mirim. Serei breve, mas antes, quero 

ressaltar novamente, que o filho adotivo é alguém, que se 

pode observar as atitudes, antes de adotá-lo, é permitido olhar, 

para ele, ver como trata seu semelhante, como trabalha e como 

atua, na cidade, que escolheu para viver. Alguém que mesmo 

de longe, serve de referencial para todos aqueles que aqui 

residem. Pois, cada um, ao seu modo, hoje, colhe o fruto tão 

merecido. Ser mogimiriano é algo especial e tenho certeza, 

que todos estão irmanados, numa luta ainda maior, que é a de 

trabalhar, pelo crescimento de nossa cidade. A honraria que 

hoje lhes entregamos é a forma que nós, Vereadores e a cidade 

de Mogi Mirim, encontramos para lhes dizer: muito obrigado, 

queridos filhos e filhas. Assim, é com muita alegria, que essa 

Casa Legislativa Municipal abre suas portas, reúne-se, para 

conferir a dezessete personalidades, o Título de Cidadão 

Mogimiriano.  E para saudar nossos homenageados, em nome 

da Câmara Municipal de Mogi Mirim, passo a palavra ao 

Orador Oficial da noite, Major PM Adriano Daniel, 

Comandante Interino do 26º Batalhão PM Interior do Estado 

de São Paulo”. Findo o discurso do Presidente da Câmara, 

ocupou lugar, na tribuna, o Orador Oficial, Major PM Adriano 

Daniel, proferindo belas e elogiosas palavras aos 

homenageados da noite solene. Após o discurso do orador 

oficial, passou-se à efetiva entrega dos títulos, a saber: 

Vereador Alexandre Cintra outorgou ao senhor MARCELO 

PAGANINI GOMES DA CUNHA; Vereador André Mazon 

outorgou ao TENENTE JÚLIO MOACIR DA SILVA 

FAGUNDES; Vereador Cinoê Duzo outorgou ao senhor 

TATSUO SUKADA; Vereador Cristiano Gaioto ao senhor 

JOSÉ ANTONIO BUENO DE TOLEDO; Vereador Gérson 

Luiz Rossi Junior concedeu a honraria ao PADRE 

CHARLES FRANCO PERON; Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha outorgou ao advogado, radialista e empresário 
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FERNANDO OLIVEIRA DE ABREU SAMPAIO e ele 

recebeu a honraria, em nome do homenageado, que estava 

ausente; Vereador Jorge Setoguchi concedeu ao senhor  ARI 

VITÓRIO FEOLA; Vereador Luís Roberto Tavares 

outorgou à senhora LAIANY LIBERATO ADAMUCCI; 

Vereador Luís Roberto de Souza Leite outorgou ao senhor 

EDMAR JOSÉ VENTURA; Vereador Manoel E. P. C. 

Palomino outorgou ao DEPUTADO FEDERAL ARNALDO 

CALIL PEREIRA JARDIM e recebeu ele mesmo a 

honraria, em nome do homenageado, que estava ausente; 

Vereador Marcos Antonio Franco outorgou ao senhor 

JEREMIAS JUVÊNCIO DE LIMA; a Vereadora Maria 

Helena Scudeller de Barros concedeu título ao senhor 

ROBERTO RAPHAEL CARROZZO SCARDUA; o 

Vereador Moacir Genuario outorgou ao PASTOR JOSÉ 

ROBERTO PERES DURAN; o Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães outorgou ao PASTOR ISAÍAS 

HENRIQUE DOS SANTOS; o Vereador Samuel Cavalcanti 

concedeu o título ao senhor RUY MARCELO MONTES; a 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues outorgou ao PASTOR 

JOSUÉ CARLOS DOS SANTOS e o Vereador Tiago Cesar 

Costa, ao médico CARLOS EDUARDO GZVITAUSKI. 

Após a entrega dos Títulos de Cidadão Mogimiriano às 

ilustres personalidades da noite, o Presidente da Câmara, 

Vereador Jorge Setoguchi, em sinal de agradecimento, pela 

brilhante participação, ofertou uma Placa de Agradecimento, 

ao Orador Oficial da Câmara, na sessão solene, Major PM 

Adriano Daniel, Comandante Interino do 26º Batalhão PM 

Interior do Estado de São Paulo. O Presidente da Câmara, 

Vereador Jorge Setoguchi, também ofertou uma Placa de 

Agradecimento, ao Presidente do Clube Mogiano, Antonio 

Fernando Zeni Júnior, anfitrião da noite festiva. Na ocasião, 

o Legislativo Mogimiriano rendeu homenagem ao tradicional 

clube da cidade, que, no dia 23 de agosto, tinha completado 

cinquenta e cinco anos de existência, sendo assim, motivo de 

orgulho de toda a população, verdadeiro destaque, em 

competições internacionais, prodigioso celeiro de grandes 
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atletas e homens do futuro. Quase ao término da Sessão 

Solene, o Presidente, Vereador Jorge Setoguchi, solicitou ao 

1º Secretário, Vereador Cristiano Gaioto, que fizesse a leitura 

do Termo de Solenidade de Entrega de Títulos de Cidadão 

Mogimiriano, registro, em livro próprio de Solenidades da 

Câmara Municipal, o qual, logo após, foi por todos assinado. 

Finalmente, nada mais a tratar, o Senhor Presidente da 

Câmara, Vereador Jorge Setoguchi, agradeceu a presença das 

ilustres e dignas autoridades, da pianista Célia Cerávolo, que, 

brilhantemente, havia recepcionado os presentes, ao som do 

piano, no hall de entrada, do clube, e aos colaboradores da 

noite. Sob a proteção de Deus, o presidente encerrou os 

trabalhos da presente Sessão, às 21 horas, do que, para 

constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual, após 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

 

 

 

 

 

Lida, em Sessão Solene de hoje. Mogi Mirim, 13 de 

dezembro de 2018. 

 

 

 

 

 

 

VEREADOR JORGE SETOGUCHI 

Presidente da Câmara Municipal 


